RESOLUTION NO. <u>10980</u>

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, ARIZONA, DECLARING AS A PUBLIC RECORD THAT CERTAIN DOCUMENT FILED WITH THE CITY CLERK AND ENTITLED "CITY OF MESA PERSONNEL RULES."

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, ARIZONA AS FOLLOWS:

That certain document effective July 26, 2017 and entitled "CITY OF MESA PERSONNEL RULES," three copies of which are on file in the office of the City Clerk, is hereby declared to be a public record pursuant to A.R.S. §9-802.

PASSED AND ADOPTED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF MESA, MARICOPA COUNTY, ARIZONA, this 5th day of June, 2017.

APPROVED:

ATTEST:

City Clerk